
Prefeitura Municipal de Jardi
Governo Municipal 11,.
CNPJ N° 07.391.006/0001-86

ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E :IULGAMENTO DOS
ENV OPES DE PROPOSTAS DE PRECOS E DE HABILITACAO REFERENTES A0
PRE O N° 2017.04.18.1.

OBJE O: Contratacao de servioos de transporte de agua em carro pipa e/ou veiculo adaptado paratal fin lidade, com reservatério (tanque) de no minimo 7.000 litros, com equipamentos paracaptac o e distribuigao d’agua, destinado ao atendimento das necessidades do Service Autonomo deAgua - Esgoto de Jardim - SAAEJ e as Secretarias de Saude e Educacao do Municipio (16JardirmCE, conforme especificacoes apresentadas no Edital Convocatorio.

Data d Abertura: 04 de Maio de 2017.
Horér : 09:00 horas.
Local: Prefeitura Municipal de Jardim.
Enderaco: Trav. Aristides Ancilon Ayres de Alencar, n° 51, Centro - Jardim/CE.

Aos 04 de Maio de 2017, na sede da Prefeitura Municipal de Jardim, reuniu-se o Pregoeiro Oficialdo M icipio, Alberto Pinheiro Torres Neto, juntamente com sua equipe de apoio, nomeadosatravés e Portaria do Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, sendo composta por AlexsandroLuiz bral de Oliveira e Woston Paulo Coelho dos Santos, para que fossem recebidos osenvelo s contendo as propostas de precos e os documentos de habilitacao referentes a0 Pregao n°2017.0 .18.], cujo objeto é a Contratacao de servicos de transporte de égua em carro pipa e/ouveiculo adaptado para tal finalidade, com reservatorio (tanque) de no minimo 7.000 litros, comequip entos para captacao e distribuicao d’agua, destinado a0 atendimento das necessidades doServico Autonomo de Agua e Esgoto de Jardim — SAAEJ e as Secretarias de Saude e Educacao doMunici io de Jardim/CE, conforme especificaooes apresentadas no Edital Convocatorio.Pontual ente as 09:00 horas do dia supra, o Senhor Pregoeiro declarou que estavam abertos 03da presente licitacao, nomeando o Senhor Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira paraa sessao. Fez-se presente a reuniao a seguinte empresa: MENDONCACONS UCOES E SERVICOS EIRELI - ME, neste ato representada por seu representantelegal, vidamente credenciado, na forma estabelecida no Edital Convocatério. Feitas essasconside goes, deu-se inicio aos procedimentos do presente Pregfio com o recebimento dosenvelop s contendo proposta comercial e de habilitacao, bem como dos documentos necessariespara o vido credenciamento do licitante, fato este ja relatado. Recebidos os referidos envelopes,fora ab 0 primeiramente 0 de Proposta de Precos, sendo elaborado o devido mapa comparativodos pre 5, para se saber se 03 precos apresentados estavam compativeis com os praticados nomercad pertinente a0 ramo, assim como para se saber se ocorren'a a oferta de lances verbais. Feitaa devida comparacao e sendo realizada a etapa de lances verbais, constatou-se o seguinte resultado:- e MENDONCA CONSTRUCOES E SERVICOS EIRELI - ME inscrito no CNPJ n°5/0001-51 classificada nos lotes l, 2, 3 totalizando o valor de R$ 252.921,60 (duzentos ecinquent e dois mil novecentos e vinte e um reais e sessenta centavos), conforme proposta escrita.Conclui' esta analise, passou—se para a fase de julgamento da documentacao de habilitacao daempresa vencedora, sendo inclusive realizadas consultas on-line (via internet) para se verificar aautenticillade de alguns dos documentos exigidos. Apos a realizacao da referida analise, foradeclarad habilitada a empresa participante e vencedora por cumprimento integral as exigéncias
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Edital onvocatério. O Senhor Pregoeiro recomenda que o presente certame seja ad' dicado a0 seu
respec v0 vencedor. E, nada mais havendo a tratar, deu—se por encerrado 0 pr se e ertame, do
que p a constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por mim,
Alexs dro Luiz Cabral de Oliveira, que secretariei, pelo Pregoeiro Oficial e de
equipe de apoio.

’

is membros da

Assinaluras:

L Comissfio

Fungéo Nome Lssinatura

Pregoeiro Alberto Pinheiro Torres Neto I fl
1 I //\J

Apoio Alexsandro Luiz Cabral de Oliveira ( DH/1L , , l MUM/Ln
lApoio Woston Paulo Coelho dos Santos
g

_ /7/\
Y / ”lid I I‘ .

: Item Nome/Razéo Social
‘ 1 ME NDONCA CONSTRUQOES E SERVICOS ElRELl - ME

/‘.-
in“ \ 3" I7ssgfiéi/*1

Trav. Aristides Ancilon Ayres de Alencar, n° 51 — Centro - Jardim/CE - CEP: 63290-000


